

午夜抢修“救”了 500 亩鱼塘

“供电所吗?不好了,中屏村停电了,我们这里 500 多亩鱼塘正等电增氧呢。”“好,你别急,我们这就去!”近日,汤庄供电所值班电工刘广雨接到一个报修电话。当时已是晚上 9 点多钟,外面电闪雷鸣,雨下个不停。刘广雨记下报修的详细地址,立即联系在外抢修的供电所电工彭加兴和韩朝栋。随后,刘广雨套上雨披,挎上工具包,带上熔芯、交流接触器等,招呼另一名在所的驾驶员驱车前往报修点。

熟悉中屏村的刘广雨,从报修电话中判断是 10 号配电变压器失电,该配电承载 5 户养殖户 500 多亩鱼塘用电,下雨天,气

压低,养殖户正启动电力增氧设备,如果停电时间长,大量的鱼就会缺氧而亡。20 分钟后,刘广雨前脚到现场,彭加兴等后脚就赶了过来。

韩朝栋打开配电箱门,试着用手按了一下保护器按钮,只听“啪”的一声,接触器不吸合,并闪出一道弧光。“不好,有问题了。”韩朝栋自语了一句。站在一旁的彭加兴说:“一项一项地送!”接着,韩朝栋一项一项地试着送电,接触器都能正常工作,可只要两项一起送,接触器便不能正常吸合。凭着多年工作经验,他们断定是某个地方线路短路了。

于是,他们一户户地查,当他们巡查到养殖户陈有兴塘口时,发现该养殖户家的动力表箱因遭雷击,用电设备全烧焦了。为让其它养殖户和居民先用上电,韩朝栋赶紧登杆切断该户表计上游电线。随后,送电正常。这时是 22 时 28 分。

为了让陈有兴的塘口尽快恢复供电,彭加兴立即联系供电所营业班班长,让其到所里准备一只三相四线表计,并让陈有兴到集镇购买表箱、漏电断路器等电器材料。

凌晨 1 时 40 分,经过三人的紧张抢修,陈有兴的塘口恢复了供电。

俞小军 林华鹏

本周多云天气为主 周末有望“出梅”

本报讯自 7 月初以来,我市接连出现了几次强降水过程。本周天气如何?昨日,记者从气象部门获悉,强降水天气将告一段落,本周我市以多云天气为主,局部有时阴有阵雨或雷雨,最高气温 33℃ 左右,周末有望“出梅”。

与之前的持续强降水相比,本周天气将会好许多。据最新气象资料显示,从今日起至 20 日,多云,局部有时阴有阵雨或雷雨,但也不排除出现短时强降水的可能;20 日至 22 日,多云。

连日来,受阴雨天气影响,虽然气温不算太高,但仍让人感觉极不舒服。气象专家表示,这是梅雨季节的特征:闷热、潮湿。一般情况下,我市在 7 月 10 日前后“出梅”,但今年“入梅”时间较晚,且“入梅”后降雨量大于往年,从目前的天气形势来看,还不能完全满足“出梅”的条件。“如果天气持续转好的话,我市极有可能在本周末‘出梅’。”气象专家说。

22 日将迎来 24 节气中的“大暑”。“大暑”预示着一年中最热时候的到来。据气象专家介绍,本周我市出现 35℃ 高温天气的几率不大,如果周末能顺利“出梅”,“出梅”后的气温将会一路攀升,真正的“大伏天”就要来了。熊伟 晓莉

城区日产垃圾 200 余吨 环卫工人及时清运 维护清新城市环境

本报讯进入盛夏以来,随着西瓜等水果及蔬菜食用量的增大,垃圾产生量也水涨船高,市环卫处全力组织工人及时清运,做到日产日清,给市民带来了洁净和清新的城市环境。

据市环卫处办公室主任、城东环卫所所长刘春荣透露,进入 6 月份以来,我市城区垃圾产生量开始飙升,日产垃圾 200 余吨,比平时增加 50 吨左右。目前,城区有 5 个垃圾中转站和 5 辆垃圾压缩车,从早上 7 时至下午 5 时不间断地将所收集的垃圾及时送往朱家垃圾填埋场处理。同时,城区 320 多名环卫工人更是起早贪黑地奋战在垃圾清扫一线,对城区 35 条主次干道进行 17 小时全方位保洁,保证了垃圾及时清扫和清运。

据了解,为做好后勤保障工作,市环卫处不但给环卫工人准备了人丹、风油精、大麦茶等防暑降温物品,而且及时发放了防暑降温费。

郭玉梅

责任编辑 张维峰



15 日下午,由共青团高邮市委、市体育局联合主办的高邮市“云鹏塑业”杯青年足球邀请赛落幕。本次邀请赛共有来自全市各界的 11 支球队、165 名队员报名参赛。经过 5 天 14 场激烈争夺,“江苏中建业一队”、“亚普公司足球队”、“江苏中建业二队”分别获得冠、亚、季军。

团邮宣

信息短波

◆14 日上午,全市人口计生系统中级育婴师国家职业资格培训班开班,84 名人口计生干部接受科学育儿理论知识和实际操作等培训。培训结束后,参训人员将参加理论和实际操作考试,成绩合格者,将获得由国家人力资源和社会保障部颁发的“中级育婴师国家职业资格证书”。范习岭 赵勇

◆近日,市公安局蝶园派出所组织警力深入辖区商店、沿街店面、浴室、饭店等公众聚集场所,集中开展赌博机整治行动,共收缴各类赌博机 62 台,并于 12 日上午进行了集中销毁。

蝶宣 王道

上半年价格举报工作办结率 100%

本报讯记者近日从市物价局获悉,今年以来,市物价局认真受理群众举报投诉和信访,为百姓维权解难,做到急群众之所急,解百姓之所难。上半年共受理举报 11 件,为举报人挽回损失 2.31 万元,回复率、办结率、满意率均为 100%。

张新时 玉梅

(上接一版)目前全市道路交通管理的触角已延伸到所有乡镇园区、283 个行政村、52 个社区、176 所中小学校。

据市公安局副局长、交巡警大队大队长潘万宝介绍,目前全市城乡已建立高清监控点 41 个,投资 1000 余万元;城乡主要路段、道口都设立了监控设备,平均每年可利用监控破获交通事故肇事逃逸案件 20 余起,破获各类刑事案件 100 余起,服务群众 170 余次。群众都称赞说,道路监控既是“监控器”又是“服务器”。

道路交通事故处理是一项涉及维稳、民生、和谐的焦点工作。去年 5 月,我市筹资 30 余万元,创新成立融交通事故人民调解、行政调解、司法调解和事故理赔、交通安全宣传于一体的道路交通事故处理服务中心,至目前,已调处各类交通事故 400 余起,起到了调处一件、安抚一家、维稳一方的作用。这一创新做法,得到了国家公安部、省公安厅以及上级领导的充分肯定,许多省市公安系统都来考察学习,国内多家媒体对这一创新做法给予报道推广。

殷朝刚

关于税收博文大赛评选结果公布时间延迟的公告

广大纳税人:

非常感谢大家积极参与地税税收博文大赛。由于本届大赛参与的人数较多,作品数量大大超出预期,给后期的入围评选和专业评审增加了相当大的工作量,为了保证评选的质量和专业化,大赛组委会决定将原计划的评审工作延迟至 9 月 30 日前完成,最终的获奖信息将及时在高邮地税微博 (<http://t.qq.com/gysdsj>) 进行公布并电话通知获奖者。对因此带来的不便向各位参赛作者表示歉意。

扬州市高邮地方税务局
二〇一二年七月十七日

关于高邮市公安局交巡警大队车管所机动车安全检测线启用的公告

广大车主及驾驶人:

高邮市公安局交巡警大队车辆管理所新建的机动车安全检测线通过了省质监部门的检定,现定于 2012 年 7 月 18 日投入使用。地址位于外环路以东纬十五路以北经济开发区奥林村(车管所往北 1 公里),由于相关配套设施正在完善,故待检车辆需先到高邮市公安局交巡警大队车辆管理所办理外观检验及相关手续后到检测线上线检测,由此带来的不便敬请谅解!

高邮市公安局交通巡逻警察大队
2012 年 7 月 12 日



你有情 我有意

买礼品到崔记

崔记礼品商行

会议、福利、开业、乔迁、促销、商务赠送、同学聚会礼品、比赛奖品。

电话: 15052599055 18921920595
地址: 通湖路崔记大茶庄二楼

店铺招租

编号	房屋坐落	楼层	房屋用途	建筑面积 (平方米)
1	西街 71 号	二	营业	128
2	汪家巷西侧 1 号	一	营业	27.50
3	石油机械厂后身新河对面	二	营业	80

联系人: 郭女士 0514-84650979 13852558090 截止时间: 7 月 23 日上午